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Kleine Anfrage

der Abgeordneten Koénig (DIE LINKE)
und

Antwort

des Thuringer Innenministeriums

"Romantischer Fachwerkhof Kirchheim" - 3 Jahre Neonazi-Domizil

Die Kleine Anfrage 2664 vom 16. Oktober 2012 hat folgenden Wortlaut:

Seit dem Jahr 2009 wird das Hotel mit Gaststattenbetrieb "Romantischer Fachwerkhof" in Kirchheim maf-
geblich von der neonazistischen Szene genutzt. Eine Vielzahl von NPD-Parteitagsveranstaltungen, Rechts-
rock-Konzerten, Saalveranstaltungen und Schulungen fanden in den letzten Jahren statt. Der Sachverhalt
war bereits in einigen Innenausschuss-Sitzungen und Kleinen Anfragen (Drucksachen 5/160, 5/429, 5/1074,
5/1225 sowie 5/1893) Thema. Die Jugendorganisation der NPD "Junge Nationaldemokraten" (JN) wirbt im
Internet damit, am 27. Oktober 2012 einen JN-Bundeskongress in der Kirchheimer Gaststatte durchfih-
ren zu wollen. Im Marz dieses Jahres tagte das Prasidium der NPD-Bundespartei im Objekt, im April waren
zwei Rechtsrock-Konzerte geplant und im Mai fihrte die Gesellschaft fir Freie Publizistik bereits zum drit-
ten Mal ihren Jahreskongress in Kirchheim durch. Der Wirt soll in der Vergangenheit auch in die Rolle des
Veranstalters hineingewachsen sein, indem er an der neonazistischen Szene nicht nur Geld verdient, son-
dern diese auch organisatorisch unterstitzt, indem er selbst als Anzeigender von neonazistischen Veran-
staltungen gegeniber Behdrden auftrat.

Ich frage die Landesregierung:

1. Welche neonazistischen Aktivitaten wie Schulungen, Konzerte, Feiern, Parteitage etc. fanden nach
Kenntnissen der Landesregierung seit dem Jahr 2009 in Kirchheim im "Romantischen Fachwerkhof"
statt oder wurden verhindert/aufgeldst (bitte Einzelauflistung nach Datum, Ort, Veranstaltungsart, Thema,
Anmeldedatum, Teilnehmerzahl und -herkunft, Organisator/Gruppierung, Redner/Bands, bekannt gewor-
denen Straftaten, polizeilichen Malinahmen/eingeleiteten Ermittlungs- und Ordnungswidrigkeitsverfahren/
Beschlagnahmungen und Ausgang der Verfahren)?

2. Welche sonstigen neonazistischen Aktivitaten fanden nach Kenntnissen der Landesregierung seit dem
Jahr 2009 in Kirchheim und Umgebung statt (bitte Einzelauflistung nach Datum, Ort ,Veranstaltungsart,
Thema, Anmeldedatum, Teilnehmerzahl und -herkunft, Organisator/Gruppierung, Redner/Bands, bekannt
gewordenen Straftaten, polizeilichen Malnahmen/eingeleiteten Ermittlungs- und Ordnungswidrigkeits-
verfahren/Beschlagnahmungen und Ausgang der Verfahren)?

3. Wie viele der in Frage 1 und 2 genannten Veranstaltungen wurden nach Kenntnissen der Landesre-
gierung durch den Wirt vom "Romantischen Fachwerkhof", R. K., in der Vergangenheit selbst bei den
Behorden angemeldet/angezeigt?

4. Welche Informationen liegen der Landesregierung daruber vor, dass der Wirt nicht nur mit der neona-

zistischen Szene Geld verdient, sondern selbst im Zusammenhang mit rechten AuRerungen oder durch
aktive Teilnahme an Neonazi-Aktivitaten auffallig wurde?
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5. Wie viele und welche der in Frage 1 und 2 genannten Veranstaltungen hatten einen konspirativen Cha-
rakter (Schleusungstreffpunkte fir die Szene, Nichtanmeldung etc.)?

6. Welche Kenntnisse verfigt die Landesregierung dartber, wie viele Einnahmen der Wirt seit dem Jahr
2009 durch die Zusammenarbeit mit der neonazistischen Szene ungefahr erzielt hat?

7. Wie hoch sind nach Einschatzung der Landesregierung ungefahr die Einnahmen der neonazistischen
Szene, die durch Eintrittsgelder oder Spenden bei Versammlungen, Konzerten etc. sowie mit dem Ver-
kauf von Neonazi-Textilien und CDs (z.B. im Rahmen von Konzertveranstaltungen) im "Romantischen
Fachwerkhof" erzielt wurden?

8. Welche Ermittlungs- oder Ordnungswidrigkeitsverfahren wurden nach Kenntnissen der Landesregie-
rung seit dem Jahr 2009 gegen den Betreiber des "Romantischen Fachwerkhofs" im Zusammenhang
mit dem Objekt oder entsprechenden Veranstaltungen eingeleitet (bitte Aufschlisselung nach Datum,
Delikt, Verfahrensausgang)?

9. Sind der Landesregierung in der Vergangenheit Differenzen zwischen dem Betreiber und Teilen der
Neonazi-Szene bekannt geworden (z.B. Auseinandersetzung um zu hohe Preise bei Anmietungen),
wenn ja, um welche handelt es sich?

10.Wie resUmiert die Landesregierung die Tatsache, dass die Gaststatte "Romantischer Fachwerkhof" in
Kirchheim nun schon seit mehr als drei Jahren in der rechten Szene weit Uber Thiringen hinaus als
populérer Veranstaltungsort gilt?

11.Welche Malinahmen ergreift die Landesregierung zur Unterstlitzung der 6rtlichen Gemeindeverwaltung,
Ordnungsbehdrden und Burgerblndnisse in Kirchheim?

Das Thiringer Innenministerium hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom
31. Januar 2013 wie folgt beantwortet:

Zu1.:

Seit 2009 wurde die Durchfiihrung bzw. Planung der in der Anlage aufgefihrten Veranstaltungen in Kirch-
heim o6ffentlich bekannt. Die Teilnehmer reisten bundesweit an, ihre Herkunft beschrankte sich nur in ein-
zelnen Fallen auf Thuringen.

RegelmaRig wurden bei Bekanntwerden von Veranstaltungen mit zu erwartender Beteiligung der rechten
Szene zwischen den Ordnungs- und Sicherheitsbehérden alle bereits vorliegenden und aus gegebenem
Anlass neu recherchierten Informationen ausgetauscht. Sofern keine Versagungs- oder Auflésungsgriinde
vorlagen, wurden die Veranstaltungen im Rahmen eines polizeilichen Einsatzes begleitet (u.a. An- und Ab-
reisekontrollen, Fahrzeugkontrollen, Identitatsfeststellungen). Dabei fand der Erlass des Thuringer Innen-
ministeriums zur Polizeilichen Behandlung von "Skinhead-Konzerten" regelmafig Beachtung. Im Nachgang
der Veranstaltungen fanden Auswertungen der Polizeieinsatze statt, um Erfahrungen gegebenenfalls bei
kiinftigen Veranstaltungen berlicksichtigen zu kénnen.

Die Einzelheiten zu den Veranstaltungen sind der Anlage zu entnehmen.

Zu2.:
Es wird auf die Antwort zu Frage 1 verwiesen.

Zu 3.:
Zu 15 der in der Anlage gelisteten Veranstaltungen wurde die Anmeldung durch den Betreiber - in der Re-
gel als Bevollmachtigter - vorgenommen.

Zu4.:

Der Betreiber war bei den Veranstaltungen zugegen und trat in einigen Fallen als Ordner, Veranstaltungs-
leiter oder Vermittler zwischen Veranstaltungsleiter und Polizei in Erscheinung. Uber rechtsextremistische
AuRerungen des Betreibers liegen keine Erkenntnisse vor.
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Zu 5.

Parteipolitische und geschlossene Veranstaltungen sind weder anzeige- noch genehmigungspflichtig. Von
den insgesamt 61 Veranstaltungen wurden 38 nicht angemeldet oder angezeigt. In mindestens drei Fal-
len wurden im Vorfeld Treffpunkte fir anreisende Teilnehmer festgelegt. Im Ubrigen wird auf die Antwort zu
Frage 1 verwiesen.

Zu6.:
Hierzu liegen der Landesregierung keine Erkenntnisse vor.

ZuT.:
Hierzu liegen der Landesregierung keine Erkenntnisse vor.

Zu 8.:

Es wurde ein Ordnungswidrigkeitsverfahren wegen der Durchflihrung einer 6ffentlichen Vergniigung am
13. Oktober 2010 ohne die nach § 42 Abs. 1 Thiringer Ordnungsbehdérdengesetz (ThirOBG) erforderli-
che Anmeldung eingeleitet. Das Verfahren wurde auf Beschluss des zustandigen Amtsgerichts eingestellt.

Zu 9.:
Hierzu liegen der Landesregierung keine Erkenntnisse vor.

Zu 10.:

Die anfanglich haufigen Veranstaltungen sind auf den Umstand zuriickzufiihren, dass der rechtsextremisti-
schen Szene mit dem Objekt geeignete Raumlichkeiten in zentraler Lage fiir ihre Veranstaltungen zur Ver-
fligung standen. Zwischenzeitlich finden in Kirchheim nur noch wenige Veranstaltungen der rechtsextre-
mistischen Szene statt.

Zu 1.

Rechtsextremistische Veranstaltungen werden auf der Grundlage der gesetzlichen Vorschriften konsequent
bereits im Vorfeld verboten oder aufgeldst, sofern von ihnen in der Prognose bzw. im Verlauf eine Gefahr flr
die Offentliche Sicherheit und Ordnung ausgeht. Die zustandigen Behérden stehen hierzu in unmittelbarem
Kontakt. Zudem besteht fiir die Kommunen in Thiringen die Moglichkeit, zur Bekdmpfung rechtsextremisti-
scher Tendenzen auch auf die Praventionsangebote der Landesregierung zurlickzugreifen. Nur bespielhaft
ist an dieser Stelle der "Handlungsleitfaden fiir kommunale Entscheidungstrager in Thiringen" zu nennen,
der bereits im Juni 2008 der Offentlichkeit vorgestellt und im Januar 2013 aktualisiert wurde. Dieser soll er-
mutigen und dazu beitragen, auf kommunaler Ebene den rechtlichen Rahmen im Umgang mit rechtsextre-
mistischen Aktivitaten auszuschopfen und diese dadurch zu verhindern. Indem er die wichtigsten Problem-
bereiche im Umgang mit dem Rechtsextremismus zusammenstellt, verfolgt er das Ziel, MaBnahmen gegen
Bestrebungen von Rechtsextremisten unmittelbar vor Ort weiter zu intensivieren. Der Leitfaden zeigt eini-
ge Komplexe des Handelns von Rechtsextremisten auf kommunaler Ebene auf und halt Handlungsemp-
fehlungen zu den gangigsten Sachverhalten bereit.

Geibert
Minister

Anlage”

7 Hinweis:
Auf den Abdruck der Anlage wurde verzichtet. Ein Exemplar mit Anlage erhielten jeweils die Fraktionen und die Land-
tagsbibliothek. Des Weiteren kann sie im Abgeordneteninformationssystem unter der oben genannten Drucksachen-
nummer sowie im Internet unter der Adresse: www.parldok.thueringen.de eingesehen werden.



Anlage

zur Antwort auf die Frage 1 der Kleinen Anfrage Nr. 2664
der Abgeordneten Konig (DIE LINKE.)
~Romantischer Fachwerkhof Kirchheim' — 3 Jahre Neonazidomizil*

Ifd. Datum Veranstaltung angemel- | ggf. Auflo- aufgetretene Teil- Straftaten/Ordnungswidrig- ggf. Verfahrens-
Nr. det/ange- | sung/Absa- bzw. geplante neh- keiten im Rahmen der Ver- stand/-ausgang
zeigt ge/Verbot Redner/Bands mer anstaltung
1. 07.02.2009 | Landeslistenparteitag nein unbekannt 80 keine
der Thiringer NPD
2. 02.05.2009 | Konzert nein aufgelost "System Infarkt" 100 | Verwenden von Kennzeichen Einstellung 8 170 I

"PAK 88"

verfassungswidriger Organisa-
tionen

Verwenden von Kennzeichen
verfassungswidriger Organisa-
tionen

Verwenden von Kennzeichen
verfassungswidriger Organisa-
tionen

Widerstand gegen Vollstre-
ckungsbeamte

Verwenden von Kennzeichen
verfassungswidriger Organisa-
tionen

Volksverhetzung

Verwenden von Kennzeichen
verfassungswidriger Organisa-
tionen

Verwenden von Kennzeichen
verfassungswidriger Organisa-
tionen

StPO

Einstellung § 153a |
StPO

Einstellung § 153 |
StPO

Einstellung § 153 |
StPO
Einstellung § 154 |
StPO
Einstellung § 153 |
StPO
Einstellung § 170 Il
StPO

Einstellung § 170 I
StPO




Anlage

zur Antwort auf die Frage 1 der Kleinen Anfrage Nr. 2664
der Abgeordneten Konig (DIE LINKE.)
~Romantischer Fachwerkhof Kirchheim' — 3 Jahre Neonazidomizil*

Ordnungswidrigkeit nach dem
Meldegesetz

Verfahrensstand
nicht bekannt

3. 13.06.2009 | Konzert ja "Fight Tonight", 110 keine
"Frontalkraft"
4. 19.06.2009 | Kundgebung ja unbekannt 45 keine
5. 30.06.2009 | Pressekonferenz der nein Tobias Kammler, unbe- | keine
NPD Jan Morgenroth, kannt
Frank Schwerdt,
Patrick Wieschke,
Sebastian Reiche
6. 15.08.2009 | Schulungsveranstaltung nein unbekannt 60-70 | keine
anschlieBendes Konzert ja nicht stattge- | ,17 Bullets”
funden
7. 30.08.2009 | Wahlparty der NPD nein unbekannt 80 keine
8. 02. - Herbsttagung der nein angekundigt: 15 keine
04.10.2009 | ,Neuen Ordnung* Meinolf Schén-
born,
Heinz-Franz
Schulte
9. 10.10.2009 | Konzert ja --- Fight Tonight", 130 keine -
"If we die tomor-
row",
"Mortuary",
"Painful Life"
10. | 17.10.2009 | Konzert ja "System Infarkt", 110 keine
"Cynic",
"Preussenstolz",
"Bloodline"
11. | 07.11.2009 | Konzert nein "Sturmkaiser", 70 keine
"Goatmoon",

"Armatus"
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zur Antwort auf die Frage 1 der Kleinen Anfrage Nr. 2664

der Abgeordneten Konig (DIE LINKE.)

. Romantischer Fachwerkhof Kirchheim‘ — 3 Jahre Neonazidomizil*

12.

14.11.2009

Veranstaltung zum
,Heldengedenken*

ja

Reinhold Leiden-
frost,
ein Liedermacher

60

keine

13.

21.11.2009

Landesparteitag der
NPD

nein

unbekannt

60

keine

14.

21.11.2009

Konzert

nein

"Mortuary",

"2 Minutes Warn-
ing",

"Painful Life",
"Painful Awake-
ning"

75

keine

15.

27.11.2009

Schulungsveranstaltung
der Bundes-NPD

nein

Dr. Olaf Rose,
Abdullah Melaou-
hi

60

keine

16.

12.12.2009

Konzert

ja

"Daily broken
dream",

"Painful Life",

"2 Minutes Warn-
ing",

"Burning Hate",
"Diary of an dying
nation"

150

keine

17.

19.12..2009

Konzert

ja

"Celestia",
"Moredhel",
"Dark Armaged-
don"

75

keine

18.

26.12.2009

Weihnachtsparty

nein

unbekannt

unbe-
kannt

keine

19.

27. —
29.12.2009

Julfest” der ,Neuen
Ordnung*”

nein

unbekannt

15

keine
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zur Antwort auf die Frage 1 der Kleinen Anfrage Nr. 2664
der Abgeordneten Konig (DIE LINKE.)
~Romantischer Fachwerkhof Kirchheim' — 3 Jahre Neonazidomizil*

20.

30.01.2010

Konzert

aufgelost

"The Call" (Kaiser
Wodhanasz) alias
"Ad HOMINEM",
"Heldgard",
"Svarog",

,On horns im-
paled”

145

Verwenden von Kennzeichen
verfassungswidriger Organisa-
tionen

6 Monate Freiheits-
strafe ausgesetzt
zu 3 Jahren Be-
wéahrung

21.

06.02.2010

"1. Treffen der Genera-
tionen"

nein

Reinhold Leiden-
frost,
Liedermacher
~Max"

45

keine

22.

13.02.2010

Konzert

ja

nicht stattge-
funden

~System Infarkt”,
.Before | die"

23.

20.02.2010

Konzert

nein

verboten

,North*,
LSaltus”,

24,

27.02.2010

Konzert

nein

nicht stattge-
funden

unbekannt

25.

06.03.2010

Konzert

ja

"System Infarkt",
"Stongside",
"KZT" (Kinder-
zimmerterroris-
ten),

"Frontal 18",
"Deutschtum" (trat
nicht auf)

26.

13.03.2010

Konzert

nein

aufgelost

LInfernal War",
»lgnis Uranium",
Jperyt*

50

Ordnungswidrigkeit nach dem
OBG

Ordnungswidrigkeit nach dem
OBG

Ordnungswidrigkeit nach dem
OBG

Verfahren einge-
stellt

GeldbuRRe
1053,50 €

GeldbuRRe
528,50 €
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zur Antwort auf die Frage 1 der Kleinen Anfrage Nr. 2664
der Abgeordneten Konig (DIE LINKE.)
~Romantischer Fachwerkhof Kirchheim' — 3 Jahre Neonazidomizil*

27. | 20.03.2010 | Konzert ja "Burning Hate", 210 keine
"Mortuary",
"Painful Awaken-
ing",
"Second Class
Citizen",
xFight Tonight"
28. | 27.03.2010 | Saalveranstaltung nein nicht stattge- | unbekannt
funden
29. | 10.04.2010 | ,2. Treffen der Genera- nein Walter Heinlein 20 keine
tionen“
30. | 17.04.2010 | Konzert ja "Kategorie C" 155 keine
("Hungrige W6él-
fe”),
"Notléhsung"
31. | 01.05.2010 | Kundgebung ja nicht stattge- | unbekannt
funden
32. | 28. - jahreskongress der ,Ge- nein Andreas Molzer, 200 keine
30.05.2010 | sellschatft fur freie Publi- Harald Neubauer,
zistik" (GfP) Dr. Thor von
Waldstein,
Peter Dehoust,
Holger Apfel,
Liedermacher
Frank Rennicke
33. | 19.06.2010 | Konzert ja nicht stattge- | ,Null Toleranz®,
funden ~Selektion®
34. | 26.06.2010 | Landesparteitag der ja unbekannt 50 keine
NPD
35. | 26.06.2010 | Aufzug mit Kundgebung ja Rainer Kutz, 50 keine

Patrick Wieschke
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zur Antwort auf die Frage 1 der Kleinen Anfrage Nr. 2664
der Abgeordneten Konig (DIE LINKE.)
~Romantischer Fachwerkhof Kirchheim' — 3 Jahre Neonazidomizil*

36.

26.06.2010

Konzert

ja

"Last Man Stand-
ing",

"12 Golden
Years"
"Timebombs”,
"Selektion"

75

Verwenden von Kennzeichen
verfassungswidriger Organisa-
tionen

Einstellung 8 170 Il
StPO

37.

03.07.2010

.3. Treffen der Genera-
tionen“

nein

Sanger der Grup-
pe ,Sleipnir*

120

keine

38.

14.08.2010

Konzert

ja

nicht stattge-
funden

"Painful Life",
"Painful Awaken-
ing",

»National Burn
Haters"

39.

04.09.2010

Konzert

ja

"Deutschtum”,
"Insanity Defen-
se",
"Hermunduren"
(trat nicht auf),
"MG 42" (trat
nicht auf)

66

keine

40.

17.09.2010

Art der Veranstaltung
unbekannt

nein

unbekannt

unbe-
kannt

keine

41.

25.09.2010

Konzert

ja

~Sekmeth®,
~Koltum®,
~Askeregn®,
Inferno®,

(trat nicht auf)

125

keine

42.

01. -
03.10.2010

.Erntefest der ,Schlesi-
schen Jugend*

nein

unbekannt

50

keine

43.

09.10.2010

L4. Treffen der Genera-
tionen“

nein

nicht stattge-
funden

unbekannt
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zur Antwort auf die Frage 1 der Kleinen Anfrage Nr. 2664
der Abgeordneten Konig (DIE LINKE.)
~Romantischer Fachwerkhof Kirchheim' — 3 Jahre Neonazidomizil*

44. | 30.10.2010 | Konzert ja LJAcherontas", 60 keine
LHuldrefolk",
Lnfernal King-
dom*
45. | 20.11.2010 | Saalveranstaltung der nein verboten unbekannt --- -
.Geschéftsfihrenden
Regierung des Deut-
schen Reiches"
46. | 28.11.2010 | Bundesparteitag der nein nicht stattge- | unbekannt
DVU; ,Verschmelzungs- funden
parteitag"
47. | 12.12.2010 | Bundesparteitag der nein unbekannt 135 keine
DVU; ,Verschmelzungs-
parteitag"
48. | 08.01.2011 | Neujahrsempfang der nein unbekannt unbe- | keine
NPD kannt
49. | 29.01.2011 | Mobilisierungsveranstal- nein --- Nico Metze, 20 Verwenden von Kennzeichen Einstellung 8 154 |
tung flr Trauermarsch in Liedermacher verfassungswidriger Organisa- StPO
Dresden Jirgen Voigt tionen, Offentliche Aufforde-
rung zu Straftaten
Verwenden von Kennzeichen Einstellung § 170 Il
verfassungswidriger Organisa-  StPO
tionen
50. | 07.05.2011 | ,4. Treffen der Genera- nein Ulrich Franz,, 45 Volksverhetzung Einstellung 8 153 |
tionen*“ Abdullah Melaou- StPO
hi,
Liedermacher
LFylgien"
51. | 07.05.2011 | Kranzniederlegung ja 45 keine
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zur Antwort auf die Frage 1 der Kleinen Anfrage Nr. 2664
der Abgeordneten Konig (DIE LINKE.)

. Romantischer Fachwerkhof Kirchheim‘ — 3 Jahre Neonazidomizil*

52. | 20. - Jahreskongress der nein --- Alfred Mechters- 120 keine ---
22.05.2011 | "Gesellschaft fur freie heimer,
Publizistik" (GfP) Richard Mehlisch,
Rolf Krause,
Franz W. Seidler,
Liedermacher
Frank Rennicke
53. | 18.06.2011 | Landesparteitag der ja unbekannt 35 keine
NPD mit vorherigen
Aufzug
54 | 22.- Klausurtagung Landes- nein unbekannt unbe- | keine
24.07.2011 | vorstand der NPD Thu- kannt
ringen
55. | 05.11.2011 | Saalveranstaltung der nein --- Holger Apfel, 120 keine ---
JN der NPD Udo Pastors,
Andy Knape,
Wolfgang Nahr-
ath,
Sanger von
LSleipnir®
56. | 18. - Sitzung des NPD- nein unbekannt unbe- | keine
19.02.2012 | Bundesvorstands kannt
57. | 25.03.2012 | Regionalkonferenz nein angekindigt: unbe- | keine
NPD-Landesverband Holger Apfel, kannt
Thiringen Patrick Wieschke
58. | 21.04.2012 | Konzert nein aufgelost nicht bekannt 110 | Verstol3 gegen Weisungen verbunden mit

wahrend der Fiihrungsaufsicht

geféahrliche Kdrperverletzung

Widerstand gegen Vollstre-
ckungsbeamte

nachfolgendem
Verfahren

Anklageerhebung

Anklageerhebung
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zur Antwort auf die Frage 1 der Kleinen Anfrage Nr. 2664

der Abgeordneten Konig (DIE LINKE.)

. Romantischer Fachwerkhof Kirchheim‘ — 3 Jahre Neonazidomizil*

Widerstand gegen Vollstre-
ckungsbeamte

Widerstand gegen Vollstre-
ckungsbeamte

Verwenden von Kennzeichen
Verfassungswidriger Organisa-
tionen

Widerstand gegen Vollstre-
ckungsbeamte, versuchte Kor-
perverletzung, Beleidigung

Ordnungswidrigkeit nach dem
Versammlungsgesetz

Geldstrafe 40 Ta-
gessatze a' 20 €

Einstellung § 153 |
StPO

Einstellung 8 170 I
StPO

Strafbefehl erlas-
sen, Entscheidung
Uber Einspruch
steht aus

Verfahrensstand
nicht bekannt

59. | 05.05.2012 | Tagung des NPD- nein unbekannt unbe- | keine
Bundesvorstands kannt
60. | 18. - Jahreskongress der nein unbekannt 100 keine -
20.05.2012 | "Gesellschatft fur freie
Publizistik" (GfP)
61. | 27.10.2012 | Bundeskongress der JN nein Prof. Dr. Tomislav 120 keine

der NPD

Sunic,
Liedermacher
"Patrick"




